

Diário Oficial de Contas Tribunal de Contas de Mato Grosso



Ano 13 N° 3312

Página 53

Divulgação quinta-feira, 11 de abril de 2024

Publicação sexta-feira, 12 de abril de 2024

Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE SORRISO

PORTARIA

PORTARIA Nº 76 DE 9 DE ABRIL DE 2024

Exonera o senhor Wilson Neander Santos Silva do cargo de Assessor Parlamentar II.

O Excelentíssimo Senhor lago Mella, Presidente da Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei e,

Considerando o disposto no art. 6º da Lei Complementar nº 427/2023;

Considerando a solicitação do Vereador.

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar o senhor **Wilson Naender Santos Silva**, do cargo de Assessor Parlamentar II do Quadro dos Cargos de Livre Nomeação e Exoneração da Câmara Municipal de Sorriso - MT.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 9 de abril de 2024.

IAGO MELLA Presidente

PORTARIA Nº 78 DE 9 DE ABRIL DE 2024

Homologa fim de mandato do suplente de vereador Gilberto Soares Alves.

O Excelentíssimo Senhor lago Mella, Presidente da Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei e,

Considerando o retorno do Vereador Wanderley Paulo.

RESOLVE:

Art. 1º Homologar final de mandato do suplente de vereador Gilberto Soares Alves, em 6 de abril de 2023.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 9 de abril de 2024.

IAGO MELLA Presidente

PORTARIA Nº 79 DE 9 DE ABRIL DE 2024

Homologa retorno de Licença da vereadora Jane Delalibera.

O Excelentíssimo Senhor lago Mella, Presidente da Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei e,

RESOLVE:

Art. 1º Homologar retorno de Licença da Vereadora Jane Delalibera a partir do dia 8 de abril de 2024.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 9 de abril de 2024.

IAGO MELLA Presidente

PORTARIA Nº 80 DE 9 DE ABRIL DE 2024

Homologa retorno de Licença do vereador Wanderley Paulo.

O Excelentíssimo Senhor lago Mella, Presidente da Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei e,

DEOO! VE

Art. 1º Homologar retorno de Licença do Vereador Wanderley Paulo a partir do dia 7 de abril de 2024.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 9 de abril de 2024.